

Rendkívüli testületi ülés

A képviselő-testület 2022. október 11-én rendkívüli és 2022. október 20-án rendes ülés keretében intézkedéscsomagot fogadott el az energia-takarékosság érdekében. A döntések meghozatalánál a gáz- és áramfelhasználás minimalizálása mellett alapelveként kezelték a kötelező feladatok zavartalan ellátását és a dolgozói állomány megtartását.

Ennek eredményeképpen:

- A Polgármesteri Hivatal apparátusa és a GAMESZ irodai állománya a fűtési szezonban a Nánási út 4. szám alatti, energetikailag korszerű épületben (volt ITV székház) folytatja tevékenységét.
- A Görög Demeter Művelődési Ház és a Mészáros Károly Városi Könyvtár dolgozói a fűtési szezon időszakára átköltöznek az energetikailag korszerű Helytörténeti Gyűjtemény épületébe. Az épületek a Mozival egyetemben zárva lesznek. A könyvek kölcsönzésének és a civil szervezetek, önszerveződő csoportok találkozóinak átmeneti rendszerét az intézményvezetők dolgozzák ki.
- A Hajdúdorogi Egyesített Napköziotthonos Óvodák Kórház utcai tagintézménye a fűtési szezonra nem nyit ki. A gyermekek átmeneti elhelyezése a Méntelep utcai tagintézményben biztosított.
- A Görög Péter Szociális Központ és a Hajdúdorogi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat továbbra is székhelyén folytatja tevékenységét.
- A falugazdászok a jövőben a Hajdúdorogi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat épületében (Hajdúdorog, Nánási út 19.) végzik tevékenységüket. A költözés időpontjáról értesítjük a gazdálkodókat.
- Ebben az esztendőben az adventi, karácsonyi fények időben és térben korlátozott módon gyúlnak fel.

- Mindezen intézkedések mellett a fokozott takarékoság kiemelt feladata minden intézménynek, szervezetnek, melyhez energetikus szakember segítségét is igénybe veszi az önkormányzat. Rövidtávon az alacsony ráfordítással megvalósítható fejlesztéseket elvégzik. Hosszú távon pedig keresik az ingatlanok energetikai korszerűsítését célzó pályázati lehetőségeket.



Tájház felújítás

Október első hetében kezdetét vette a Tájház felújítása. A Teleki László Alapítvány Népi Építészeti Programjának támogatásával megvalósuló beruházás célja a Rózsa utcán található páratlan építészeti örökség megóvása, a stílusjegyek megtartásával. A munkálatok többek között a nádfedés teljes körű cseréjére, a tetőszerkezet és a kémény megerősítésére, a falak vízmentesítésére, illetve a csapadékvíz elvezetésére terjednek ki.

A projekt eredményeként újabb évtizedekre biztosított lesz a kisparaszti ház fennmaradása, a látogatóknak való bemutatása.



Fakivágás

A GAMESZ szakember és a katasztrófavédelem munkatársainak bevonásával az elmúlt időszakban a lakosok biztonsága érdekében elvégezte a Városháza udvarán és a Strandfürdő előtti közterületen a balesetveszélyes, kiöregedett fák kivágását.



Zene Világnapja a Mórában 2022. október 1.

47 évvel ezelőtt **Yehudi Menuhin** kezdeményezésére az UNESCO október 1-jét a zene világnapjává nyilvánította. A hegedűművész célja az volt, hogy az egész világon rendezzenek sokféle zenei eseményt ezen a napon, és nem csak koncerteken, rádióműsorokban szólaljanak meg régi és főként mai művek, hanem utcákon és tereken is muzsikáljanak, énekeljenek az emberek. A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai idén közös énekléssel ünnepelték a zene világnapját. Délelőtt az alsós diákok gyűltek össze az intézmény udvarán és vidám gyerekdalokat énekeltek, majd kivágtott kottalapokból szívecskét hajtogathattak. A felsős tanulók a díszteremben gyűltek össze és a tradíció-modernizáció jegyében először népdalokat, majd modern népdalfeldolgozásokat, végül népszerű mai slágereket énekeltek. A zenei aláfestést DJ szolgáltatta.

A zene és közös éneklés öröme mindenkinek szebbé tette a napját.

A zene világnapjának alkalmából 2022. október 4-én különleges élmény részesei lehettek a városközpontban járó-kelő lakosok: a délelőtt folyamán sokak örömeire daldob és theremines játék törte meg a csendet a parkban.

